



澳門黑沙環新街 52 號
政府綜合服務大樓 3 樓
北區市民服務中心
北區社區服務諮詢委員會
戴祖義召集人 台啟

來函編號 Sua referência	來函日期 Sua comunicação de	發函編號 Nossa referência	日期 Data
168/CCSCZN/OFI/2023	14/11/2023	583/IPIM-ICE/OFI/2023	24/11/2023

事由：
Assunto

回覆北區社區服務諮詢委員會轉介之反映個案

戴祖義召集人：

本局早前收悉 貴會轉介有關個案轉介之來函。個案建議為中小企建立會展活動資訊分享平台，以及宣傳會展客商於活動期間進入北區消費的攻略，並部署交通安排。

澳門貿易投資促進局致力通過會展活動帶來高消費力的商務旅客，惠及多領域中小企，帶動社區經濟。2023 年 1 月至 10 月帶動超過 28,000 人次會展客商到不同社區進行消費和體驗。

今年的社區導覽除了傳統歷史文化景點外，還增設了兩次深入北區社區的行程。在 8 月舉辦的“2023 年澳門國際環保合作發展論壇及展覽”同期，本局帶領會展客商前往筷子基北灣及附近民生區體驗地道文化及購物樂趣。而近日舉行之“2023 全球合法與可持續木業高峰論壇”也安排客商前往筷子基商圍及逸園跑狗場的“北區大笪地-食玩 buy 巡禮”進行美食體驗及消費。兩項北區社區導覽活動都為會展客商提供免費交通接送及專業導覽服務。其中，“2023 全球合法與可持續木業高峰論壇”同期北區社區活動的巴士路線是由銀河國際會議中心前往筷子基一帶，體現了離島至北區穿梭巴士專線安排的可行性。



本局將繼續配合“1+4”特區經濟適度多元發展規劃，透過會展帶動客商深入社區，刺激本澳社區經濟，並於未來繼續安排不同主題及類型的社區導覽及體驗行程，深化會展體驗的同時提供中小企商機。同時，冀 貴會與本局就會展及社區聯動方面保持聯絡。

專此函達，順頌台安

澳門貿易投資促進局主席

余雨生